

[Overzichten \(/Reports/Index/Oirschot\)](#) >

[Moties \(/Reports/Details/Oirschot/3cc26952-adcb-4a23-bc33-df41b53b4f44\)](#) >

2018/46/M02: inzake 0,5 fte Erfgoedbeleid

[Terug naar Moties](#)

2018/46/M02: inzake 0,5 fte Erfgoedbeleid

ID

8

Datum

30-10-2018

Agendapunt

Titel

2018/46/M02: inzake 0,5 fte Erfgoedbeleid

Status

Aangenomen

Raadsleden

- Caspar van Hoek (DV)
- Els Claassen (DV)
- Erik Strijbos (SPO)
- Fons Peeters (CDA)
- Joep van de Ven (CDA)
- Kim Martens-Willems (DV)
- Lily Maaref (CDA)
- Marienette Wemelsfelder (D66)

- Martien Schoenmakers (CDA)
- Thea Cichy-van Gessel (SPO)

Portefeuillehouder

Piet Machielsen

Teammanager

Miriam Meijers

Toelichting

Doet een beroep op het college om de 0,5 Fte zo snel als mogelijk in te zetten en daarom te bezien of bij de eerste BURAP 2019 er middelen over zijn en zo ja, deze dan in te zetten voor deze extra 0,5 Fte.

Einddatum

Stand van zaken

18-10-2021: Onderdeel van het vastgestelde dekkingsplan bij de begroting 2019 is het later invullen (vanaf 2020) van de uitbreiding van de formatie voor erfgoed met 0,5 fte. Zoals omschreven in de aangenomen motie hieromtrent bezien we in 2019 (bij de Burap) of er ruimte is deze uitbreiding eerder te realiseren.

Verder nemen we dit ook mee in de actualisatie van het meerjarenperspectief waar op dit moment aan gewerkt wordt en waarover u binnenkort wordt geïnformeerd. De raad kan dit dan bij de overwegingen bij de Kadernota 2020 betrekken.

Miriam Meijers/Linda van der Heijden/Roland Hermans


Afgedaan



Datum afdoening

19-10-2021

Bijlage(s)

 **08. Motie Dorpsvisie Fte erfgoed.docx** (<https://online.ibabs.eu/ibabsapi/publicdownload.aspx?site=Oirschot&id=060d832d-a7ad-4c94-a85f-47ef57e36ff1>)